
Prim-ministrul Dorin Recean, la
ședința Platformei Anticorupție:
„Avem obligația să continuăm reforma
justiției, cu pași mult mai hotărâți și
mai rapizi”

22 octombrie 2025, Chișinău – Rezultatele cooperării interinstituționale, în procesul de
combatere a corupției electorale, efortul autorităților în asigurarea integrității
scrutinului electoral, dar și prioritățile în continuarea reformei justiției au fost discutate
la ședința Platformei Anticorupție, prezidată de premierul Dorin Recean.

Șeful Executivului a menționat că în ultimii ani, în Republica Moldova este
implementată cea mai ambițioasă și complexă reformă a justiției, menționând
importanța acestui proces pentru consolidarea instituțiilor și crearea unui mediu
echitabil și sigur pentru cetățeni și investitori.

„Reforma justiției este fundamentală pentru că doar aplicarea legii garantează
ireversibilitatea reformelor. Avem obligația să continuăm cu pași mult mai hotărâți și
mai rapizi, astfel încât nicio persoană cu probleme de integritate să nu mai dețină
funcțiile de judecători și procurori, pentru ca dosarele de corupție să fie examinate și
judecate rapid și echitabil, pentru ca să putem recupera mai rapid banii furați și pentru
ca instituțiile independente pe care le construim să devină reziliente și orientate spre
interesele cetățenilor”, a spus prim-ministrul.

Premierul a subliniat că la scrutinul din această toamnă, instituțiile au reușit să
destructureze o rețea finanțată din surse externe, creată pentru a distruge democrația
țării noastre: „Nu am fi făcut față acestui atac hibrid din partea Federației Ruse, prin
grupări criminale, dacă instituțiile nu erau pregătite, nu aveau mecanismele
corespunzătoare și oameni integri care să le gestioneze. Alegerile au fost cel mai
important test, iar noi am demonstrat care este valența justiției în securitatea
națională”, a spus premierul Dorin Recean.

În cadrul ședinței, au fost discutate modificările legislative în domeniul prevenirii și
combaterii corupției electorale, sancțiunile aplicate pentru, acțiunile întreprinse pentru
garantarea integrității scrutinului, precum și importanța investigării eficiente a
cauzelor electorale.



Platforma Anticorupție este un organ consultativ pe lângă Ministerul, constituită pentru
a eficientiza procesul de coordonare a politicilor în domeniul anticorupție, pentru a
facilita implicarea activă a autorităților și a instituțiilor în soluționarea problemelor, dar
și pentru a facilita cooperarea interinstituțională.

 

  


